
INFORMÁCIÓ A VÁLASZTÓ SZÁMÁRA 

A választópolgár köteles a szavazóhelyiségbe való érkezés után az illetékes szavazatszámláló 

bizottságnak igazolni személyazonosságát a személyi igazolvány felmutatásával. Ha a 

választópolgár kérésére szavazási igazolványt adtak ki, azt a személyi igazolvánnyal együtt kell 

bemutatnia, amelyet a szavazatszámláló bizottság elvesz tőle, és csatolja a választói névjegyzékhez. 

Ezután a szavazókörzeti választási bizottság bekarikázza a választópolgár sorszámát a választói 

névjegyzékben, és átadja a választópolgárnak a szavazólapot, valamint egy üres borítékot, 

amelyen a község hivatalos pecsétjének lenyomata szerepel. A szavazólap és a boríték 

átvételét a választópolgár a névjegyzékben saját kezű aláírásával igazolja. 

Minden választópolgárnak a szavazás előtt egy külön, a szavazólapok kitöltésére kijelölt 

helyiségbe kell vonulnia. Annak a választópolgárnak, aki nem lép be ebbe a helyiségbe, a 

szavazatszámláló bizottság nem teszi lehetővé a szavazást. 

A szavazólapok kitöltésére kijelölt külön helyiségben a választópolgár a szavazólapon minden 

egyes kérdésnél külön bekarikázza az „igen” vagy a „nem” választ. Ha a szavazólap nincs az előírt 

módon kitöltve, érvénytelen. Ezután a választópolgár a kitöltött szavazólapot borítékba helyezi, 

majd bedobja a szavazóurnába. 

A választópolgár kérésére a szavazatszámláló bizottság a hibásan kitöltött szavazólap helyett 

újat ad ki. A hibásan kitöltött szavazólapot a választópolgár a fel nem használt vagy hibásan 

kitöltött szavazólapok gyűjtésére szolgáló urnába helyezi, ellenkező esetben szabálysértést követ 

el, amelyért 33 euró pénzbírság szabható ki. 

A választópolgár, aki egészségkárosodás miatt, illetve azért, mert nem tud olvasni vagy írni, nem 

tudja önállóan kitölteni a szavazólapot, és ezt a tényt a szavazás előtt bejelenti 

a szavazatszámláló bizottságnak, jogosult arra, hogy magával vigyen egy másik cselekvőképes 

személyt a szavazólapok kitöltésére kijelölt helyiségbe, aki az ő utasításai és a törvény szerint 

kitölti a szavazólapot és borítékba helyezi azt; ilyen személy nem lehet a szavazatszámláló 

bizottság tagja. Mindkét személyt a szavazólapok kitöltésére szolgáló külön helyiségbe való 

belépés előtt a szavazatszámláló bizottság tagja tájékoztatja a szavazás módjáról, valamint a 

népszavazás előkészítésének és lebonyolításának megzavarására irányuló bűncselekmény, illetve 

a választási korrupció bűncselekményének tényállásáról. 

A választópolgár, aki egészségkárosodás miatt nem tudja önállóan az urnába helyezni 

a borítékot, kérésére és jelenlétében azt egy másik személy is megteheti, azonban ez a személy nem 

lehet a szavazatszámláló bizottság tagja. 

A választópolgár, aki súlyos, különösen egészségügyi okokból nem tud megjelenni 

a szavazóhelyiségben, jogosult kérni a községet, valamint a népszavazás napján 

a szavazatszámláló bizottságot, hogy számára mozgó urnával biztosítsák a szavazást, de csak abban 

a szavazókörzetben, amelynek területére a szavazatszámláló bizottságot létrehozták.  

 


